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سیاست 2

تخت روانچی:
 ایران آماده بررسی مصالحه
 برای دستیابی به 
توافق هسته‌ای است

سیاست 2

مرعشی:  
 باید به سمتی حرکت کنیم

 که دولت، 
قدرت اصلی کشور باشد
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»مرتضی بهروزی‌فر« در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« 
و در واکنش به سیاست جدید وزیر کشاورزی: 

فروش نفت توسط واردکنندگان نهاده، 
تکرار تجربه تراستی‌هاست

چرتکه 3

سیاست 2

واکاوی حکم ضمنی رئیس‌جمهور به »شکوری‌راد« 
در باره تحقیق پیرامون حوادث دی‌ماه

حقیقت  کشف 
مأموریتی غیرممکن! با 

زمستان سال ۱۴۰۴ در تاریخ سیاسی ایران، با 
التهاب خیابان‌ها و لرزه‌هایی که به ارکان پاستور 
رسید، در یادها خواهد ماند. در حالی که هنوز غبار 
حوادث تلخ ۱۸ و ۱۹ دی‌ماه از چهره شهرهای بزرگ 
پاک نشده، فضای سیاسی کشور وارد مرحله جدیدی 
از »جنگ روایت‌ها« شده است. در مرکز این کارزار، 
مسعود پزشکیان قرار دارد؛ رئیس‌جمهوری که با 
شعار »صداقت« و »وفاق« آمد، اما اکنون در میانه 
یک پارادوکس رفتاری و کلامی گرفتار شده است. 
مواجهه او با ادعاهای جنجالی علی شکوری‌راد، فعال 
سیاسی اصلاح‌طلب، و تغییر لحن معنادارش در 
سخنرانی دیروز، نشان‌دهنده لایه‌های پیچیده‌ای 
از فشارهای ساختاری در بدنه دولت است. این 
پرسش اساسی مطرح است که آیا دولت واقعاً به 
دنبال »علت‌یابی« است یا صرفاً در تلاش است 
تا با جابه‌جایی مهره‌ها، از پاسخگویی شانه خالی 
کند؟ همه چیز از یک ادعای سنگین آغاز شد. علی 
شکوری‌راد، با سابقه‌ای روشن در جریان اصلاحات، 
ادعایی را مطرح کرد که ستون‌های روایت رسمی را 
لرزاند. او مدعی شد که خشونت‌های خونبار حوادث 

دی‌ماه، نه یک حرکت خودجوش یا هدایت‌شده از 
خارج، بلکه پروژه‌ای طراحی‌شده توسط بخش‌هایی 
از خودِ نظام سیاسی بوده است. واکنش اولیه مسعود 
پزشکیان، واکنشی از جنس »غیرتِ حاکمیتی« 
و آمیخته به خشمی اخلاقی بود. او با صراحتی که 
گاه به بی‌پروایی پهلو می‌زد، اعلام کرد که اگر چنین 
ادعایی درست باشد، »ما باید اعدام شویم«. این 
ادبیات، اگرچه در لحظه اول برای هواداران سنتی 
قدرت دلگرم‌کننده بود، اما برای جامعه‌ای که به 
دنبال شفافیت حقوقی است، بوی »گریز از قانون« 
می‌داد. اما نکته تامل‌برانگیز، تغییر موضع سریع او 
در روزهای بعد بود. رئیس‌جمهور ناگهان از موضع 
»انکار و تشکیک« به موضع »واگذاری مسئولیت« 
تغییر جهت داد و اعلام کرد که به خودِ فردِ مدعی حکم 
می‌دهد تا برود و موضوع را بررسی کند. این چرخش، 
بیش از آنکه نشان‌دهنده سعه‌صدر باشد، نشان‌دهنده 
نوعی سرگردانی در استراتژی میانجی‌گری دولت 
است؛ گویی پاستور در تلاش است توپ را به زمین 
منتقدی بیندازد که خود فاقد ابزارهای نظارتی و 

امنیتی برای کشف حقیقت است...

»احمد بخارایی«، در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« 
درباره اعلام برگزاری »آیین چهلم سراسری« جان‌باختگان ازسوی دولت:

تنها راه کاهش خشم مردم، 
آزادی سوگواری‌های خصوصی است

شهرنوشت 6

پرسپوليس بازهم باخت و به رده پنجم سقوط كرد 
تا روزهاي سياه اوسمار ادامه داشته باشد  

سقوط در کویر 
آدرنالین 8

دسترنج 4

سیاست 2

سیاست 2

سیاست 2

پیشنهاد بخشایش اردستانی: 

آمریکایی‌ها مستقیماً از تأسیسات 
هسته‌ای ایران بازدید کنند

ادعای روبیو: 

هیچ‌کس تاکنون نتوانسته با ایران 
توافق موفقی انجام دهد 

فلاحت‌پیشه:  

دور آینده مذاکرات، 
آخرین فرصت دیپلماسی است 

حداقل مخارج یک زندگی ساده کمتر از ۶۰ میلیون تومان 
در ماه نیست 

»مزد خوب« یعنی درآمد 
نزدیک به هزینه سبد معیشت 

مدیرعامل شرکت توسعه نیشکر و صنایع جانبی، در جریان بازدید از 
کشت و صنعت نیشکر امام خمینی رحمت ‌الله ‌علیه، ضمن تبریک اعیاد 
مبارک شعبانیه، این واحد نیشکری را نخستین کشت و صنعت مزین به نام 
بنیان‌گذار کبیر انقلاب اسلامی دانست و بر ضرورت خدمت صادقانه به مردم، 

حفظ وحدت و انسجام در مجموعه صنعت نیشکر تأکید کرد.
به گزارش ایلنا به نقل از روابط‌ عمومی شرکت توسعه نیشکر و صنایع 

جانبی، مقداد محمودی، چهارشنبه، 
هشتم بهمن‌ماه، با اشاره به ابعاد سیاسی، 
عرفانی، دینی و علمی شخصیت امام راحل 
اظهار کرد: بنا به فرموده امام، هیچ خدمتی 
بالاتر از خدمت به مردم نیست و همه ما 
در صنعت نیشکر باید با همدلی، انسجام 

و تلاش جمعی، این مسیر را ادامه دهیم.

پیشران تحوّل، بهره‌وری 
و ورود به بازار سرمایه

وی در ادامه با قدردانی از عملکرد مدیرعامل این کشت و صنعت، دکتر 
جمال سعودی را از مدیران خوش‌فکر و تحول‌گرای مجموعه نیشکر معرفی 
کرد و گفت: نگاه علمی همراه با رویکرد مطالعات بازار، از ویژگی‌های مدیریتی 
این مجموعه است که نتایج آن در کاهش هزینه‌ها و افزایش بهره‌وری نمایان 

شده است.

استمرار نظم، شفافیت و انضباط مالی
مدیرعامل شرکت توسعه نیشکر با اشاره به گزارش ارائه‌شده در این 

نشست، بر استمرار نظم، شفافیت و انضباط مالی تأکید کرد و افزود: تجربیات 
موفق این کشت و صنعت باید به‌عنوان یک دانش فنی مدوّن، ثبت و در اختیار 

سایر واحدهای نیشکری قرار گیرد.

نیروی انسانی متخصص بزرگترین سرمایه است
دکتر محمودی کشت و صنعت امام خمینی )ره( را نخستین و 
بزرگ‌ترین واحد شرکت توسعه نیشکر از نظر 
موقعیت جغرافیایی، دسترسی به منابع آب و 
برخورداری از اراضی کشاورزی باکیفیت عنوان 
کرد و گفت: مهم‌ترین سرمایه این مجموعه، 
نیروی انسانی متخصص و کاربلد است که 
توانسته با استفاده بهینه از منابع، رکوردهای 
تولیدی را جابه‌جا کرده و از ظرفیت اسمی 

تولید عبور کند.

در آستانه ورود به بازار سرمایه
وی همچنین از ورود این کشت و صنعت به بازار سرمایه خبر داد و گفت: 
کشت و صنعت امام خمینی )ره(، نخستین واحد نیشکری است که پذیرش 
اولیه آن در بازار سرمایه انجام شده و در آستانه ورود به بورس قرار دارد. این 
اتفاق، گامی بزرگ و راهبردی است و انتظار می‌رود با همت مضاعف کارکنان، 

مسیر رشد، تعالی و سودآوری این شرکت تداوم یابد و در بورس بدرخشد.

واگذاری سهام شرکت به کارکنان
مدیرعامل شرکت توسعه نیشکر از برنامه واگذاری سهام ترجیحی به 

کارکنان نیز خبر داد و تصریح کرد: هدف ما این است که کارکنان، سهام‌دار 
واقعی شرکت باشند تا منافع تولید مستقیماً به سفره آنان بازگردد.

محمودی در تشریح سیاست‌های حوزه نیروی انسانی اظهار کرد: تمامی 
اختیارات و مجوزهای این حوزه در شرکت توسعه نیشکر به مدیر امور اداری 
و در سطح کشت و صنعت‌ها به مدیران عامل تفویض شده تا امور با سرعت و 

هماهنگی بیشتری پیگیری شود.
وی به نقش معاونان کشاورزی و صنعت شرکت توسعه نیشکر اشاره کرد 
و افزود: این مدیران از نخبگان صنعت نیشکر هستند و با تعصب، تخصص و 
غیرت مثال‌زدنی امور را پیش می‌برند؛ تیم مدیریتی فعلی، تیمی متخصص 

و درجه‌یک است.

خللی در سفره کارگران ایجاد نشود
مدیرعامل شرکت توسعه نیشکر با اشاره به شرایط خشکسالی در سال 
جاری، اجرای سیاست‌های انقباضی را ضروری دانست و گفت: انقباض مالی 
به معنای فشار بر معیشت کارکنان نیست؛ خط قرمز ما نیروی انسانی است و 
تأکید داریم که خللی در سفره کارگران ایجاد نشود. اولویت اصلی، خانواده و 

معیشت همکاران است و در عین حال به دنبال شفافیت، نظم مالی و مدیریت 
صحیح منابع هستیم.

محمودی افزایش بهره‌وری و کاهش ضایعات را راهکار عبور از شرایط 
خشکسالی دانست و افزود: جلسات مستمر برای مدیریت نقدینگی و تأمین 
مالی شرکت برگزار می‌شود و هر میزان افزایش بهره‌وری، به‌صورت مستقیم 

به بهبود معیشت کارکنان بازمی‌گردد.
مدیرعامل شرکت توسعه نیشکر با تأکید بر پرهیز از تصمیمات هیجانی 
تصریح کرد: تغییرات باید حداقلی، حساب‌شده و مبتنی بر استفاده 
از نیروهای شایسته و آشنا به مجموعه باشد. مدیریت نوین، مدیریت 
داشبوردی است؛ یعنی رصد لحظه‌ای عملکرد بر اساس عدد و شاخص، نه 

گزارش‌های صرفاً توصیفی.
وی جانشین‌پروری را از ضرورت‌های صنعت نیشکر برشمرد و خاطرنشان 
کرد: مدیران باسابقه‌ای در مجموعه داریم و اگر برای تربیت جانشین برنامه 
نداشته باشیم، آینده شرکت به خطر می‌افتد. اعتقادی به جذب نیرو از بیرون 
ندارم؛ شرکت توسعه نیشکر گنجینه‌ای از استعداد، توانمندی و نیروهای 

متخصص است که باید شناسایی، آموزش و پرورش داده شود.

خبر ویژه
واگذاری سهام شرکت به کارکنان در اولویت قرار دارد

عرضه اولیه کشت و صنعت نیشکر در بازار سرمایه

    

روابط عمومي شرکت توزيع نيروي برق شمال استان کرمان

فراخوان مناقصه عمومي 
دو مرحله ای خريد کالا

شركت توزيع نيروي برق شمال استان كرمان)سهامی خاص( در نظر دارد 
كالا و تجهيزات مورد نياز خود را از طريق مناقصه عمومي دو مرحله اي و 

از طريق سامانه تداركات الکترونيکي دولت )ستاد( به شرح جدول پائين 
و از توليد كنندگان يا تامين كنندگان واجد صلاحيت خريداری نمايد. 

نوبت اول

شماره 
مبلغ ضمانت نامه شرکت در        موضوع مناقصهمناقصه

شماره فراخوان در سامانه ستادفرايند ارجاع کار )ريال(

14,850,000,0002004005630000206خريد تجهيزات سيستم های سخت افزار1404-159

1- پيشنهاد دهنده بايستی الزاما توليد كننده و يا تامين كننده مجاز باشد.
تداركات  سامانه  در  بايستی  الزاما  مناقصه  در  كنندگان  2-شركت 
الکترونيکي دولت )ستاد( به آدرس )www.setadiran.ir( ثبت نام و 
نسبت به تهيه ، تکميل و ارسال اسناد از طريق سامانه مذكور اقدام نمايند.
3- تاريخ انتشار مناقصات در سامانه ستاد : از ساعت 08:00 صبح روز 

دوشنبه به تاريخ  1404/11/27 ميباشد.
4- آخرين مهلت واريز وجه و دريافت اسناد مناقصه از سامانه : حداكثر تا 

ساعت 17 روز شنبه به تاريخ 1404/12/02
5-  آخرين مهلت بارگذاري اسناد و پيشنهاد قيمت در سامانه ستاد و ارائه 
اصل ضمانت نامه شركت در فرايند ارجاع كار حداكثر تا ساعت 8:00 صبح 

روز بازگشايی مورخ 1404/12/13
6- زمان و محل بازگشايی پاكات مناقصه از طريق سامانه ستاداز ساعت 

10:00 صبح روز چهارشنبه مورخ 1404/12/13
7- شركت توزيع نيروي برق شمال استان كرمان در رد يا قبول يك يا 

كليه پيشنهادات مختار مي باشد .
8-حضور پيشنهاد دهندگان در جلسه با ارائه معرفی نامه و كارت شناسائي 

بلامانع ميباشد .
9- مناقصه به صورت دو مرحله ای مي باشند و ساير جزئيات ، شرايط و 

الزامات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است.  
در  بيشتر  اطلاعات  دريافت  جهت  گزار  مناقصه  تماس  اطلاعات   -10
خصوص مناقصات : كرمان- خيابان خواجوي كرماني - خيابان توانير - 
شركت توزيع نيروي برق شمال استان كرمان - ساختمان شماره 4 - اداره 

تداركات و قرادادها  -  تلفن -03432520003               
11 - كليه مراحل برگزاري مناقصات از طريق درگاه سامانه تداركات 
الکترونيکي دولت )ستاد( به آدرس )www.setadiran.ir( انجام خواهد 
شد .اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام در سايت سامانه مذكور بخش ثبت نام/

پروفايل /تامين كننده /مناقصه گر موجود ميباشد.
ضمنا اين آگهي عينا در سايت هاي اينترنتي به شرح زير در دسترس 

ميباشد.
سايت اينترنتي اين شركت به آدرس : www.nked.co.ir  مي باشد 

شبکه اطلاع رساني معاملات توانيربه نشاني www.tavanir.org.ir مي 
باشد.

پايگاه ملي اطلاع رساني مناقصات HTTP://iets.MPORG.IR مي 
باشد.

تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/27   
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29 

    

روابط عمومي شرکت توزيع نيروي برق شمال استان کرمان

فراخوان مناقصه عمومي 
دو مرحله ای خريد کالا

شركت توزيع نيروي برق شمال استان كرمان)سهامی خاص( در نظر دارد 
كالا و تجهيزات مورد نياز خود را از طريق مناقصه عمومي دو مرحله اي و 

از طريق سامانه تداركات الکترونيکي دولت )ستاد( به شرح جدول پائين 
و از توليد كنندگان يا تامين كنندگان واجد صلاحيت خريداری نمايد. 

نوبت اول

شماره 
مبلغ ضمانت نامه شرکت در        موضوع مناقصهمناقصه

شماره فراخوان در سامانه ستادفرايند ارجاع کار )ريال(

14,850,000,0002004005630000206خريد تجهيزات سيستم های سخت افزار1404-159

1- پيشنهاد دهنده بايستی الزاما توليد كننده و يا تامين كننده مجاز باشد.
تداركات  سامانه  در  بايستی  الزاما  مناقصه  در  كنندگان  2-شركت 
الکترونيکي دولت )ستاد( به آدرس )www.setadiran.ir( ثبت نام و 
نسبت به تهيه ، تکميل و ارسال اسناد از طريق سامانه مذكور اقدام نمايند.

3- تاريخ انتشار مناقصات در سامانه ستاد : از ساعت 08:00 صبح روز 
دوشنبه به تاريخ  1404/11/27 ميباشد.

4- آخرين مهلت واريز وجه و دريافت اسناد مناقصه از سامانه : حداكثر تا 
ساعت 17 روز شنبه به تاريخ 1404/12/02

5-  آخرين مهلت بارگذاري اسناد و پيشنهاد قيمت در سامانه ستاد و ارائه 
اصل ضمانت نامه شركت در فرايند ارجاع كار حداكثر تا ساعت 8:00 صبح 

روز بازگشايی مورخ 1404/12/13
6- زمان و محل بازگشايی پاكات مناقصه از طريق سامانه ستاداز ساعت 

10:00 صبح روز چهارشنبه مورخ 1404/12/13
7- شركت توزيع نيروي برق شمال استان كرمان در رد يا قبول يك يا 

كليه پيشنهادات مختار مي باشد .
8-حضور پيشنهاد دهندگان در جلسه با ارائه معرفی نامه و كارت شناسائي 

بلامانع ميباشد .
9- مناقصه به صورت دو مرحله ای مي باشند و ساير جزئيات ، شرايط و 

الزامات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است.  
در  بيشتر  اطلاعات  دريافت  جهت  گزار  مناقصه  تماس  اطلاعات   -10
خصوص مناقصات : كرمان- خيابان خواجوي كرماني - خيابان توانير - 
شركت توزيع نيروي برق شمال استان كرمان - ساختمان شماره 4 - اداره 

تداركات و قرادادها  -  تلفن -03432520003               
11 - كليه مراحل برگزاري مناقصات از طريق درگاه سامانه تداركات 
الکترونيکي دولت )ستاد( به آدرس )www.setadiran.ir( انجام خواهد 
شد .اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام در سايت سامانه مذكور بخش ثبت نام/

پروفايل /تامين كننده /مناقصه گر موجود ميباشد.
ضمنا اين آگهي عينا در سايت هاي اينترنتي به شرح زير در دسترس 

ميباشد.
سايت اينترنتي اين شركت به آدرس : www.nked.co.ir  مي باشد 

شبکه اطلاع رساني معاملات توانيربه نشاني www.tavanir.org.ir مي 
باشد.

پايگاه ملي اطلاع رساني مناقصات HTTP://iets.MPORG.IR مي 
باشد.

تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/27   
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29 

جهان 5

رقابت خصمانه عربستان و امارات، میانجی‌های عرب را 
وارد صحنه کرد؛  

یمن و سودان؛ صحنه‌ تقابل 
دو قدرت خلیج فارس 

چرتکه 3

نایب‌رئیس شورای ملی زعفران اعلام کرد: 

کاهش ۱۰۰ درصدی صادرات 
زعفران ایران نسبت به سال گذشته


